

**Ryan Park**

衛生部長

區域衛生部長

Illawarra與南海岸部長

**媒體發佈稿**  
**新活動提高大家對敗血症的認識**

Chinese Traditional

**2024年4月10日（星期三）**

一項新的活動鼓勵人們在自己或親人出現敗血症的徵兆和症狀時，詢問一線醫務人員“有沒有可能是敗血症呢”？

衛生部長 Ryan Park 表示，敗血症非常嚴重，必須迅速行動。

Park 先生說：“任何人都可能得敗血症，所以我希望大家一旦自己或親人感到身體非常不適，那麼即使最近已經看過醫生或其他醫務人員，也應立即就醫。”

“在澳大利亞，每年至少有 55,000 人得敗血症，其中 8,000 多人死於敗血症相關併發症。

他說：“所以，重要的是大家不要害怕，而是要能夠詢問‘有沒有可能是敗血症呢？’，因為及早治療就可能挽救生命。”

兒科專科醫生 Matthew O'Meara 醫生說，敗血症患者往往會說自己有生以來從來沒有這麼難受。

O'Meara 醫生說：“我們希望大家密切注意症狀，一旦症狀加重，就應緊急就醫。”

“您可能只有敗血症的部分症狀，而且敗血症的特點最初可能很不明顯。”

“我們呼籲人們相信自己的直覺，尤其是父母，他們是孩子行為的專家”。

O'Meara 醫生說，敗血症可能由任何類型的感染引起，包括細菌、病毒和真菌等，這些感染可能發生在身體的任何部位。

敗血症有許多可能的體征和症狀，包括病情很快惡化、呼吸困難、意識模糊、皮疹或皮膚淤青、發灰、蒼白或有斑點。尤其需要注意，小孩子發生的下列症狀可能是重症的預兆，包括：比平時更安靜、更愛睡覺或難以喚醒、煩躁不安、高聲哭鬧、不肯吃奶或拒絕進食、小便減少、四肢發冷或有色斑、呼吸困難等。

如果您本人或您所照顧的人身體嚴重不適，請打電話零零零或就近去看急診。如果您擔心自己或孩子的健康，請打電話給全科醫生，或者打電話 1800 022 222 給Healthdirect（健康熱線）。

詳情請見新州衛生部網站和悉尼兒童醫院網絡網站——[兒童重症體征](#)。

**傳媒：Daryl Tan | Park部長 | 0422 028 222**